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IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 19-02-2013 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gian Luigi
Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Gian Luigi Placella, Emanuele Rosteghin,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Alessandro
Vianello, Marco Zuanich, Jacopo Molina (sostituisce Pierantonio Belcaro), Andrea Renesto (convocato).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Direttore Franco Fiorin, Consigliere comunale Andrea Renesto, Consigliere di
Municipalità Marghera Valdino Marangon, Direttore AVM Alessandra Bolognin. .

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione 51/2013 : Accordo di Programma tra Regione Veneto, Provincia di Venezia
e Comune di Venezia per la realizzazione della "pista ciclabile di via Altinia da Favaro v.to a Dese" in Comune di Venezia.
Ratifica.

 
La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale con il parere favorevole all'unanimità

(Allegato A).
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1521 (nr. prot. 179) con oggetto "Realizzazioen pista ciclabile e adeguamento
Cavalcavia tratto stradale Marghera-Chirignago-Zelarino.", inviata da Giacomo Guzzo

 
L'interpellanza è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1643 (nr. prot. 11) con oggetto "segnaletica verticale sul ponte della Libertà",
inviata da Renzo Scarpa
 
L'interpellanza è stata discussa. 

 
il segretario 

Davide Bergamasco
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